



# “公审”武汉

## 全年比赛判0：3告负 中超升降级制度不变

昨天下午，中国足协召集除武汉光谷之外的15家中超俱乐部负责人，就武汉退出一事进行讨论。最终足协之前对武汉俱乐部作出的取消注册资格、罚款30万元的处罚得到了各家俱乐部的一致支持，而之前曾经引起争议的武汉队成绩问题以及是否取消升降级问题在本次会议上各家老总也达成了一致：武汉队全年成绩均判为0：3。而除了武汉之外，今年中超联赛还将有一个降级名额。至此，闹得沸沸扬扬的“武汉退出事件”总算告一段落。

晚报首席记者 郭韬略

—— 针锋相对 ——

### 武汉四点声明回应足协 做好善后工作准备上告

□晚报首席记者 郭韬略

昨日，被中国足协取消注册资格的湖北武汉足球俱乐部在其官方网站上发表了一份声明。声明中提到，武汉俱乐部会在省市体育管理部门的指导下，依法妥善处理球队退出后的善后。

#### 神秘企业接手武汉足球？

与此同时，俱乐部就4个重要问题进行了澄清。其一，对中国足协的严明纪律、严肃处罚球场暴力的行为，俱乐部坚决拥护，但是我们表示愤怒主要原因是足协程序的问题，多重标准的问题以及回避制度的问题。其二，作出退出中超联赛的决定对我们俱乐部来说是痛苦的，联系到今年以来我们所受到的一系列不公正待遇，最终被迫作出了退出中超联赛的决定。其三，足球运动是世界第一大运动，拥有一支高水平的足球队是一个城市的品牌。但是在这里，足球给我们带来的却是伤感、痛苦、无奈和绝望。当我们无力改变现实的时候，我们只能选择退出。其四，对于武汉俱乐部的投入，我们每年都按照有关规定接受审计，此次退赛后，我们将继续接受审计和监督，给社会一个交代。

#### 拒绝缴罚款保障球员利益

对于已经没有资格参加中国足协举办的赛事的武汉光谷队来说，将会怎样解决球队的善后呢？武汉俱乐部表示：“目前我们正在积极联系一家有志于足球事业的企业，希望能整体接收职业队的一切事务。”除此之外，武汉俱乐部声称还会千方百计地保障U19、U17、U15三支梯队的正常训练和比赛。

据了解，武汉光谷一线队将于10日重新集中，集中之后球队将暂时不会解散，而为了保持球员的竞技状态，俱乐部初步设想让球队继续参加训练。

另外，在足协处罚决定公布后，记者采访了武汉俱乐部总经理徐志强，他强调，武汉俱乐部并不认同足协的处罚决定，他们将拒绝缴纳罚款，正准备效仿篮球俱乐部广东凤铝，组成一个律师团，采取法律手段维护武汉俱乐部的权益。

### 汉军“闹”进《东方时空》



武汉球迷表达不满

“汉军退出”的动静越闹越大。昨日上午，央视新闻频道知名节目《东方时空》派出两名记者从北京赶到武汉足球俱乐部进行专题采访。负责这次采访的央视记者李娟透露，央视一直在关注汉军退出事件，而直到前天才确定这个选题。她说：“除了奥运会，《东方时空》很少关注体育方面的新闻。但这次武汉队退出造成的影响足够大，而且我们认为这个事件已经远远超出足球或体育的范畴。在它的背后直接接触或冲撞到某种制度，并蕴含着某种变革的可能。所以我就来到武汉。”

采访结束后，李娟感叹：“这次采访让我对像武汉俱乐部这样的群体有了一个直观的感受。知道了他们在投资足球中的无奈和失落。也知道了在失去踢球的机会后，球员们对自己前途的迷茫。”

木木

#### 一致赞同判罚

这是中超联赛史上的第一次中途退出事件，尽管之前由于中国足协缺乏威信，武汉的“壮举”得到了包括国安俱乐部在内的很多人的赞同和支持，但昨天会议上商讨的结果却颇具讽刺意义，15家俱乐部无一例外全部支持中国足协之前作出的对武汉俱乐部“取消注册资格、罚款30万元”的处罚决定。

其实中国足协的最终判罚早在前几天已经正式下达，此次召集俱乐部老总讨论，一方面是为了“体现民主”，一方面也是为了获取更多支持，以平息外界的诸多非议。而从15家俱乐部全部同意的表决看，这无疑是一个让足协非常满意的结果，而这也让一度被外界称为“斗士”的武汉俱乐部陷入极度尴尬之中。

#### 不取消升降级

武汉俱乐部的退出其实对于各家俱乐部来说也是“无关痛痒”，而真正产生影响的是其退出之后引发的一系列连锁反应，这才是各家俱乐部，尤其是涉及夺冠、保级的俱乐部。

事实上，这些才是昨天老总峰会上重点要讨论的问题。而最终的结果，相比之前也并没有什么改变，尤其是此前外界担心的“取消升降级”的提议也最终被否决。武汉队今年所有成绩也全都按0：3计算。“这样的判罚或许有它不合理的，也给各家俱乐部带来了不一样的影响，

但这是联赛开始前中超规程中的明文规定，如果说有什么不合适的，可以做出修改，但那也是未来的事情，具体到这次情况就应该按照事先的规定办。”一位老总的活代表了大多数俱乐部的态度。

#### 四五队增长5分

随着“武汉全年比赛全部判0：3”的判罚成为既成事实，河南四五队也成了受益者之一，因为在双方的首回合交锋中，四五队在客场1：1对手战平，而下半年的比赛还没有打，四五队不战而胜。这样一来，四五队今年联赛的积分最少也达到了30分，这是一个公认的保级线，而且比目前排名垫底的辽宁队多出了12分。在这种情况下，四五队可谓保级无忧，在后面的比赛中尽可以放开发挥，争取更好的名次。

建业俱乐部副董事长杨楠昨天也前往北京参加了会议。谈及武汉退出的事情，杨楠表示：“作为兄弟俱乐部，我们对武汉的退出深感遗憾，但事情已经出来了，就应该按照大家事先拟好的规矩处理。”而在是否取消升降级的问题上，杨楠态度非常坚决：“并不是说我们目前成绩不错才同意取消升降级，而是因为这是保护联赛的必需。前几次取消升降级对联赛的影响大家都很清楚，而现在中国足球正处于低谷，如果再没有了升降级的悬念，联赛的吸引力会进一步降低，这对所有的俱乐部，对中国足球都没有好处。”

●广告服务热线：紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线：63303032 ●广告代办招商热线：63396000

## 微创无痛技术一次治疗 痔疮、肛瘘

郑州同济医院 省医保定点医院 京、沪、豫专家联合会诊

内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、脱肛、肛周脓肿、肛周湿疣、肛周瘙痒、肛乳头肥大、直肠息肉、便血、便秘、等肛肠疾病。

会诊时间：10月10日—10月31日  
会诊期间：免专家挂号费、专家会诊费、观察费、肛肠病常规检查费、美国肛肠镜检查费（180元）、药费优惠10%、检验费、理疗费、换药费优惠50%、进口全结肠电子内窥镜优惠30%、手术费半价

治疗特色：  
1. 立体定位、准确直接，直达病灶。  
2. 美国XNG大型全电脑肛肠治疗系统及全套检查设备。  
3. 无痛苦、不出血、无需住院、随治随走、安全可靠、不影响工作和学习。

4. 治疗期间患者可直接观看电脑图像，可见治疗全过程，全过程只需10几分钟。  
5. 先进的医疗设备，充分体现了我院治疗痔疮、肛瘘的专业实力。

郑重承诺：如有个别患者一次未好，可免费治好为止。

专家预约热线：0371—65720888  
无假日医院  
网址：http://www.hngc120.com/  
火车站乘21、29，市内乘9、K9、42、47、62、K62、63、K63、72、90、118、209、220、251、K909、K963到花园路红砖路站下车即到  
同济医院地址：郑州花园路与红专路交叉口

●广告服务热线：紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线：63303032 ●广告代办招商热线：63396000

## 治鼻炎 就用中华鼻速停

■名医说药 离休老军医 细说“鼻速停”

作为一名老中医，我买药不看包装，二不问价格，只看药物的成份和配方，中华鼻速停散价格实在，仔细研究其配方，越看越有“味道”。

中医认为过敏性鼻炎属于痰湿不解，营卫不和所致。中华鼻速停首先以辛温解表、调和营卫的辛夷为主药，辅以白芷、防风、苍耳子、水牛角浓缩粉等。根据“治风先治血、血行风灭”的原理，调和营卫，发散表邪，并有解毒之功。全方共奏解表散风、调和营卫之效。

以下患者急需用“中华鼻速停”

- 一、急性性鼻炎、鼻窦炎、副鼻窦炎、过敏性鼻炎、萎缩性鼻炎、肥厚性鼻炎、药物性鼻炎、季节性鼻炎、上颌窦炎、下鼻甲肥大、扁桃腺炎、急性咽喉炎等症。
- 二、长期用药，仍久治不愈，并产生药物耐受性的患者。
- 三、曾使用多种治疗方式、仍反复发作，已丧失治疗信心的患者。

安全：中华鼻速停纯植物成分，无依赖不刺激，安全性连3岁小孩都可以放心使用。  
快速：使用鼻速停一个疗程，鼻塞气爽，鼻子就像洗了个清凉澡，清清凉凉的，呼吸好舒畅；更爽的是，口服加外用，舒服一整天。  
持久：使用鼻速停2-3个疗程，受损的炎性粘膜逐渐修复，流泪、喷嚏、鼻塞等症明显消失，日夜呼吸顺畅，全身轻松。  
不易复发：症状消失后继续巩固30天，鼻粘膜得到更新。鼻腔免疫，防御功能全面恢复到以前的正常状态，鼻腔复发几率大大降低；复到以前的正常状态。

咨询电话：0371-68027699  
经销地址：郑州同德堂大药房（五院对面）/新郑清水大药房/泰阳和春堂大药房/上街新益康大药房/巩义同济堂大药房/登封诚信大药房/新密香港大厦 上海商场医药专柜/中牟君达康大药房

## 老人儿童疝气一贴OK

最新医学证实：活动性疝气（疝包在平躺或用手推挤时能自动缩回），是临床不用手术治疗的至佳时机。临床统计：95%的患者属于活动性疝气，不手术完全可治愈。

德善堂药业将数百年历史著名的“脐疝通脐消疝方”升级改型——利用现代科技浓缩36味名贵中药，结合磁疗通脉技术，通过肚脐给药，研制成善立消贴。

善立消五大特点：1.方便：不用服药，无需手术，每天只需贴一贴即可。2.安全：无手术的创伤、无打针的痛苦、不用服药增加肝肾负担，避免手术危险，最适合老人和小孩使用。3.高效：浓缩药芯在磁力推动下，近距离给药，迅速缓解腹胀、缩小疝包，修复网膜。4.彻底：由内而外的消除病源、逆转病症，从根本上恢复网膜生理机能，疝气一次性治疗不易复发！5.临床验证：百年古方善立消，重在针对病因，贵在解除患病内因。

大量临床应用证明：疝立消贴肚脐，除特别适用于老人、小孩等体弱不宜手术者以及未生育者外，更适合已经手术或者打针的患者，以防止术后复发。

免费咨询：400-716-8011  
专家提醒：请按周期使用，用药期间注意休息。配戴专用疝气贴效果更佳（赠送）

1. 亚细亚负一楼药品区三区 2. 商业大厦一楼医药部 C区 3. 关虎屯丹尼斯商场二楼药品部 4. 怀仁堂大药房（黄河路服装市场东测）5. 世纪联华（东风路、经三路、大学路长江路）6. 中原商厦楼一楼医药部 7. 大上海城二楼宝丰楼（二七路）8. 泰隆大药房 9. 康仁堂（医院院对面）10. 华润万家二楼层保健柜（帝城花园）11. 新密香港大厦一楼医药柜 12. 上街宏利来超市保健柜 13. 中牟君达康大药房 14. 巩义金博药店 15. 新郑新建大药房 16. 莱阳建业购物广场药品部

## 郑州同济医院

诊疗科目：  
预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科。

（豫）医广[2008]第08-29-313号

专家咨询电话：0371-65720888  
地址：郑州市花园路26号-1号

## 郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构

诊疗科目：内科、外科、妇科专业、儿科、耳鼻喉科、口腔科、皮肤科专业、中医科。

其中：腋臭—包皮包茎科、肛肠科为重点科目。

（豫）医广[2008]第01-16-012号

电话：0371-67666122 67628315  
地址：郑州市桐柏路226号（桐柏路与陇海路交叉口北200米路西）

## 女性尿失禁有药可治

尿失禁不仅老年有，也是女性的常见多发病，有关专业机构调研显示，在我国有数不少的年轻女性及中年女性患有尿频、尿急、夜尿多等症状，尤其是“三期”（新婚蜜月期、产后期、绝经期）女性较为普遍。

何为尿失禁？所谓尿失禁，从广义上讲，除婴儿的排尿属于生理的非自主性排尿外，其他人由于各种原因所引起的非自主性排尿都称为尿失禁，常见的尿失禁包括：

1. 压力性尿失禁：咳嗽、喷嚏、大笑、起立、跑步等导致腹压突然升高时，尿液失去控制而不由自主的流出。
2. 急迫性尿失禁：憋不住突然想小便，但往往未等到上厕所就尿湿了裤子。
3. 混合性尿失禁：以上两种尿失禁同时存在。

女性为何不敢就医用药？我国女性发病率如此之高，但求医问药者寥寥无几。很多患者认为这是衰老的正常反应，不是什么大病，更多是羞于启齿，不敢面对社会的异样眼光。医学专家指出，尿失禁既能预防，也能完全治愈。但如果长期得不到治疗，会导致阴道糜烂、月经不规律、闭经、尿道炎、膀胱输尿管返流、肾积水合并感染、尿毒症等。

“蚁陈固涩口服液”报名咨询热线：0371-68267722  
桂药广审（文）第2007110275号